

此间无处不精彩

——北京、北戴河游学夏令营回眸



□晚报记者 王俊祥/文 臧秋花/图

本报讯 7月6日早8时许,北京、北戴河第三批游学夏令营的45名营员在三名辅导老师的护送下,顺利走出周口火车站,由家长接回了家。至此,从6月25日启程的三批135名营员,圆满完成了暑假生活的第一次远行历练,收获了知识和欢乐。

在北京和北戴河两地活动的6天时间里,营员们走进北大,走进中国科技馆,探秘科技发展的漫漫长路,赴秦皇岛北戴河游览鸽子窝,体验渔民生活,赶海踏浪。

在北大百年纪念讲堂,营员们聆听励

志讲座,感受名校风采,领略了中国最著名学府里浓郁的学术气氛和人文精神,感受中国最高学府的人文魅力。

在中国科学技术馆,营员们参观了全亚洲综合性的国家科技馆:看宇宙之奇、生命之秘、物质之妙、光影之韵,看能源世界和海洋开发的蓬勃发展、看基因工程和机械力学的巧妙应用,亲身体验,积极参与,在快乐实践的过程中增长了见识。

营员们在庄严的天安门广场合影,永久保存美好的少年时代。游览世界上面积最大的城市中心广场——天安门广场,参观人民英雄纪念碑和人民大会堂。

北戴河夏无酷暑,冬无严寒,只有鸟语

花香,城市森林覆盖率54%,人均绿地630平方米,居全国首列。北戴河亦享有“夏都”之美誉,是驰名中外的疗养胜地。在渤海之滨的北戴河鸽子窝风景区,营员们嬉戏海滩,赶海拾贝,收获快乐,观海上澎湃盛景,领略潮涨潮落的壮观景象。在秦皇岛市蟹岛乐园,孩子们尽情玩耍,乐不思蜀,欢声笑语此起彼伏。

营员们还乘车赴北京市昌平区,攀登居庸关长城,感受巍巍古关“一夫当关,万夫莫开”的雄伟气势。通过攀登气势磅礴的万里长城,体验“不到长城非好汉”的豪迈。还游玩了国家体育馆——鸟巢和水立方外景,自然博物馆、颐和园、前门大街等都留下了孩子们探索的身影。

“内向的孩子交到了许多朋友,胆小的孩子能够独立照顾自己了,调皮的孩子回来变得听话了许多,成绩差的学生学习兴趣增加了……”连日来,不少家长在微信群里感叹着这次夏令营带给孩子们的变化,对带队的辅导老师表示感谢。

一名营员的家长创作了一首小诗,表达了众多家长的心声:

匆匆几天夏令营,儿子女儿北京行;
科技馆里开视野,清华园前壮志成。
万里长城皆好汉,天安门前国旗升。
北戴河中戏水乐,你疯我癫好心情。
儿行千里母担忧,家长魂牵又梦萦。
老师路上很辛苦,一句谢谢难成情!
希望巾帼和须眉,日后奋发有所成!

